
SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA, TRABALHO E DIREITOS HUMANOS

ATA DE REUNIÃO DA 08ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DE TRABALHO, EMPREGO E RENDA – CTER DO MUNICÍPIO DE

CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

CONVOCAÇÃO DE PRESENÇA:Realizada a primeira chamada às 14 horas e 06 
minutos, pelo suplente da Associação Comercial Industrial e Serviços de Cachoeiro 
de Itapemirim – ACISCI Francisco Carlos Montovanelli, tendo em vista que todos os 
membros foram devidamente convocados através de e-mail e mensagens pelo 
aplicativo WhatsAp. Constando a presença na sala virtual de 08 (oito)
representatividades, 1. SEMCIT: Michele Torres Fernandes (Titular), Kimberlly 
Souza Gomes (Suplente); 2. SEMDES: Monica Regina Rosa de Castro Araújo 
(Suplente);
3. SETADES: Márcia Fonseca Bezerra (Titular), Nara Coelho de Paula Rosa 
(Suplente);
4. SINDILIMPE: Bruno Borges Conceição Lima (Suplente), 5. 
SINDICOMERCÍARIOS: Ronaldo Pinheiro Azevedo (Titular); 6. ACISCI: Francisco 
Carlos Montavanelli (Suplente); 7. SINDICATO RUAL: Wesley Mendes (Titular); 8.
FINDES: Celmo de Freitas (Suplente).

Dando-se quórum suficiente iniciou-se a reunião.

ORDEM DO DIA:

2.1 Composição da vice – Presidência

2.2 Apresentação da nova presidência

2.3 Composição da mesa Diretora



1 Aos vinte e dois dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h00, pela

2 plataforma Meet foi dado início à reunião do Conselho Municipal de Trabalho e Renda –

3 CTER, pelo Suplente da Associação Comercial Industrial e Serviços de Cachoeiro de

4 Itapemirim – ACISCI, o conselheiro Francisco Montovonelli, momento pelo qual saudou a

5 todos que fazem parte do conselho e aos novos membros que foram nomeados. Em

6 seguida, informou que por questão estatutária, o conselho se encontrava na vacância da

7 cadeira de Presidente  e vice- Presidente  e, por esse motivo, o mais velho dos

8 representantes, constituído anteriormente, foi convidado para convocar e conduzir a reunião.

9 Dada a palavra à conselheira Michele Torres Fernandes representante da Secretaria Municipal

10 de Cidadania, Trabalho e Renda - SEMCIT, a mesma se apresentou, lembrando a todos que

11 fora indicada como representante titular no conselho. Para dar seguimento aos trabalhos,

12 Michele passou a palavra novamente para o conselheiro Francisco para conduzir a eleição do

13 vice-presidente. Em seguida, o conselheiro Francisco, colocando o cargo de vice-presidência

14 à disposição dos membros presentes, abriu a votação. Após consenso, o conselheiro

15 Wesley Mendes, representante do Sindicato Rural, foi eleito por unanimidade, ou seja, com

16 05 (cinco) voto. Passada a palavra para o conselheiro Wesley Mendes expressou seu

17 compromisso em contribuir com o conselho. O conselheiro Francisco retornou com a

18 apresentação da pauta do dia, apresentando novamente a conselheira Michele Torres

19 Fernandes como a Presidente do Conselho, atendendo ao dispositivo do regimento Interno que

20 aponta como presidente o membro titular da SEMCIT. Apresentou ainda os novos membros

21 nomeados no conselho. Requerendo a palavra, o conselheiro Wesley Mendes informou que

22 vai substituir o suplente do Sindicato Rural, pois o mesmo não faz mais parte da equipe. Sendo

23 finalizada a apresentação da Mesa diretora, pelo qual ficou constituída da seguinte forma:

24 Presidente  : Michele Torres Fernandes representante da SEMCIT, vic   e-presidente:   W  esley

25 Mendes representante do Sindicato Rural e S   ecretária     Executiva:   Kimberlly Souza Gomes

26 representante da SEMCIT. Em seguida, a nova Presidente do Conselho, agradecendo, passou

27 a palavra para Secretária Executiva do Conselho, que saudou a todos reforçando a pauta do

28 dia. Em seguida a presidente parabenizou o Vice- presidente Wesley Mendes que expressou

29 sua satisfação em assumir a responsabilidade e destacou a importância do conselho para o

30 desenvolvimento da cidade. A presidente reforçou o compromisso de todos os membros

31 em fortalecer o mercado de trabalho do município, com o apoio do governo e de toda a

32 sociedade civil. Agradeceu, ainda, a condução da reunião pelo conselheiro Francisco e

33 lembrou a todos sobre o compromisso para a próxima reunião, já agendada para o dia 13

34 de maio do presente ano. O conselheiro Celmo de Freitas pontuou sobre duas ações que



35 estão acontecendo: o “Conecta Iindústria” e o “Projeto Circule um Livro”, e se colocou à

36 disposição para maiores informações. O conselheiro e vice-presidente Wesley pontuou

37 também sobre os cursos de agricultura que estão acontecendo no Sindicato Rural com uma

38 turma de 120 alunos. Na sequência, a conselheira Márcia Fonseca se apresentou dizendo

39 que se coloca à disposição para contribuir e, apresentou também a ação do “ 2º Sine Social”

40 onde 04 (Quatro) empresas estarão entrevistando e ofertando várias vagas de empregos,

41 convidando a todos para o evento. Finalizando a reunião o conselheiro Francisco enfatizou sobre

42 a “Feira de Negócios” que acontecerá nos dias 06 à 09 de Agosto de 2025 e solicitou o
apoio das

43 conselheiras Márcia Fonseca e Michele Fernandes para que possam estar nesse evento com

44 o projeto de ofertas de emprego, agradeceu a presença de todos, fez o encerramento da

45 reunião, desejando uma boa tarde a todos.

46 Nada mais havendo deu-se por encerrado a reunião e eu Kimberlly Souza Gomes, lavrei a

47 presente ata.
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